



36-летний воронежец обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции за не привлечение его к уголовной ответственности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий в крупном размере) и ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Следствием установлено, 06 июня 2016 года 36-летний мужчина, находясь в кабинете начальника отдела уголовного розыска УМВД России по Воронежской области, передал сотруднику полиции в качестве взятки денежные средства в размере 170 тысяч рублей за решение вопроса о не привлечении его к уголовной ответственности и за действия, направленные на не установление лиц, причастных к совершению мошенничества. Страж порядка предупредил мужчину о том, что это незаконно, за дачу и получение взятки предусмотрена уголовная ответственность. Обвиняемый от своих намерений не отказался, положив деньги на рабочий стол. Полицейский взятку не взял, мужчина был задержан сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по г. Воронежу.

Кроме того, в октябре 2015 года обвиняемый, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, повторно сел за руль автомобиля в пьяном виде и, проезжая по улице 45 Стрелковой дивизии г. Воронежа, был остановлен сотрудниками ГИБДД.

На предварительном следствии мужчина, ранее неоднократно судимый за кражи, грабежи и мошенничество, вину не признал. Вместе с тем, следствием собрана достаточная доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении указанных преступлений. В ходе осмотра места происшествия были изъяты денежные средства в сумме 170 тысяч рублей, переданные обвиняемым сотруднику полиции, которые осмотрены и приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал заместитель руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Воронежа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

регионального следственного управления Сергей Федоров.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1071323>